

不属激情杀人, 罪行极其严重, 自首不足从轻 药家鑫一审被判死刑

新华社西安4月22日电 22日上午,西安市中级法院对被告人药家鑫故意杀人案作出一审判决,以故意杀人罪判处药家鑫死刑,剥夺政治权利终身,并处赔偿被害人家属经济损失45498.5元。

法院经审理查明,2010年10月20日22时30分许,被告人药家鑫驾驶陕A419N0号红色雪弗兰小轿车从西安外国语大学长安

校区返回市区途中,将前方在非机动车道上骑电动车同方向行驶的被害人张妙撞倒。药家鑫恐张妙记住车牌号找其麻烦,即持尖刀在张妙胸、腹、背等处捅数刀,将张妙杀死,逃跑途中又撞伤二人。同月22日,公安机关找其询问被害人张妙被害案是否其所为,药家鑫矢口否认。同月23日,药家鑫在其父母陪同下到公安机关投案。

法院认为,被告人药家鑫开车将被害人张妙撞倒后,为逃避责任而杀人灭口,持尖刀捅被害人胸、腹、背等处数刀,将被害人杀死,其行为构成故意杀人罪。药家鑫在公安机关未对其采取任何强制措施的情况下,由父母陪同到公安机关投案,并如实供述了犯罪事实,属于自首。药家鑫交通肇事后杀人灭口,不属于激情杀人。药家鑫开车

将被害人张妙撞倒后,不予施救,反而杀人灭口,犯罪动机极其卑劣,主观恶性极深,手段特别残忍,情节特别恶劣,后果特别严重,属罪行极其严重,应依法惩处。其虽有自首情节,仍不足以从轻处罚,遂依法作出前述判决。

被告人亲属、被害人亲属及媒体记者、群众等百余人旁听了公开宣判。

陕西榆林一小学 251名学生 喝牛奶中毒

新华社西安4月22日电 记者22日下午从陕西省榆林市榆阳区政府获悉,22日上午,榆阳区鱼河镇中心小学部分学生在饮用了统一配送的牛奶后出现集体中毒症状,251人在饮用牛奶后身体出现不适,其中16人有发烧、肚痛、腹泻等明显中毒症状。目前,仍有44人在医院门诊留观,70人住院观察。

鱼河镇中心小学有关负责人表示,这些牛奶是由榆阳区教育局统一配送的,早上由后勤管理人员统一发放到各班,其中有纯牛奶、酸奶和核桃奶。经调查,有中毒症状的学生都喝了纯牛奶,有关部门已经对学校库存的牛奶进行封存。

“造假骗官干部” 王亚丽受审

被控职务侵占和行贿,编造履历和身份升至团市委副书记

新华社石家庄4月22日电 22日9时许,“造假骗官干部”、共青团石家庄市委原副书记王亚丽涉嫌职务侵占和行贿案在河北省衡水市桃城区法院庭审结束,法院并未宣布审判结果。

2008年,王亚丽因与他人争夺遗产,致使她的一连串身份造假、官职升迁问题浮出水面。经组织部门调查证实,2002年7月,王亚丽编造履历,以“军转干部”身份进入石家庄市交通局养路稽征处,通过伪造正科级干部资格,到鹿泉市开发区挂职任副主任,之后,历任西柏坡纪念馆馆长助理、鹿泉市开发区党委书记、石家庄团市委副书记。2009年5月27日,王亚丽被免职。

武汉拆迁响起 “湖北第一爆”

这是4月22日拍摄的武汉精武路7栋住宅楼爆破拆除现场。

当日,武汉精武路建筑面积达4万平方米的7栋住宅楼被爆破拆除,这是迄今为止湖北一次性起爆楼房数量最多、面积最大的一次楼群拆除爆破。(新华社发)



新疆将接流浪外省儿童“回家”

新华社乌鲁木齐4月22日电 新疆维吾尔自治区主要领导21日宣布,将接回所有在其他省份街头流浪的新疆籍儿童,并提供必要的学习教育条件,让他们在家乡健康成长。

新疆维吾尔自治区党委书记张春贤在当天举行的“自治区赴内地活动安排会”上说,4月23日至5月1日,新疆将派出代表团分赴19个对口援疆省(市)进行走访,其中的重要议题之一,就是向所到

省(市)宣布“接回所有新疆籍流浪儿童”这一消息。

新疆维吾尔自治区救助管理办公室表示,新疆每年救助的流浪儿童人数在3000人左右。大多数流浪未成年人受教育程度低,没有完

成9年义务教育,更没有受过专门的职业技术教育。新疆社科院一项报告显示,内地流浪的新疆籍儿童中,超过九成是被诱拐离家的。

目前详细的接回和对接计划正在制定中。

洛阳社区

我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

BBS LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万